35MPa k&8s, THHE:E

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

THXHER WAL EFAKRESR

iAot

354

model CTK heEE kK25 g Eidl 35MPa

Swing clamp

model

CTK

FEER. AR, WAMRE

g% X oo % MW XEBWERRE B
KAEMHKAEREMAOTEN LR FrERSHRATEMEE. XEEK
B, BREETEMEESN, TE Ef (FE) BRERIT.
L. mERMEERE, MRS
=D ERE 2453
kREEB TENLSHIE
B2 R
O
& B B 4 = #

BERIFBTLEE, EEEZTXUH
MHERTBHRNHE.
3 m KX W ¥ X #

RABARMRIEN, ST R ERMLEH
B st
%t X Bk

(ERXEE)

i B # & WA
BEREREEGE (LA, A8
MIFTERE, BMESIE—DE
EHIGFEERIR F50{E. — 40051

ORHEER, BRTORECEE
AR, FLRIMERS. BTO
AR AR IS EIRS,
Hit T H I B AP HATIRE
TR IR -

TR
model VCH

DETEIEE




model CTK nEdE\ ke WzhH 35MPa
MERT
CTK@E-E (i : CTKO6U-R)

@ R~ (ZHR#ER) @ ZRESHRER G mEREERE (FER)

L AR RERED

02 (L30) : £ HEERE30"

U E3E28 360 (L45) : Zott. HetfaEAS®

04 (L60) : 2%t . HestfREGO"

CTK 06 B :TE=#-3617 - R A8, HEREN
10 (R30) : At HERERE30°

(N) - A 3627 (RA5) : At HEMEFAEEAS®

16 (R60) : A%:. HetFRECO"

© HE. EEREC

KT TR, 1558368, 369T1. (El=3kK CTKOO-CIP)

KT EEZERORITERNE,

g

Bz

§8—370. 37151, (&SR KOU-LD)

() ARITREF &,

RESHER
CTKEU-3 CTK@U-3 CTK@B-G) CTK@B-E) CTK@N-E
FEEg. BRARE  LEEE. GRSES THEg. PAREE  TEEE. GEYRE BAR
% I# WE %
(2m@#)
— o = - —
e WE
T
LTRENE, B BE-I56H.
T2 R B
nEdE A (LER) A A E (LK)
CTKU@-L  CTKUE@-C  CTKD@-R CTK-kgg CTK-kzg
P B g Mokt 30" ekt fa R A5°
WEREO  MEBREC  MEEE

0

P ~

LiE¥:  RAHE

L60
R60

sk FE60°

CTK@E-

#5155 HR—>364~366T1. 37151,

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T

www.pascaleng.co.jp

35MPa £Z88. TR

MR K E R

(ROEMHELD Ei%)

(ENERPAC E#2)

355

TR Sk &M

pridjats



model G T IK Hedt = i 8 R FHE 35MPa
Mg
Eil= CTK02 CTK04 CTKO06 CTK10 CTK16
SHIETEE N GilE H135 MPafT) (kN) 3.1 5.1 76 14.6 203
SRELRE (mm) 16 21 26 34 4
AR (mm) 12 16 20 25 32
SHETER (%) (cm?) 0.88 145 217 417 581
90°+3°
30°+5°
s TR AE ot Lo
o 45°+5
i 60°+5°
H R B +1°
o R EEEELME +0.5°
%ﬁ’ 21772 (mm) 15 17 21 255 285
;_u WEEEITRR (mm) 7 9 11 135 16.5
= kZITRE (mm) 8 8 10 12 12
« — TS (cm?) 13 25 46 106 16.6
! = PG (cm?) 3.0 59 11.1 232 395
i B (ko) 04 07 11 20 33
B GPEETE50~35MPa  RIERE 525MPa  EMEERE 0~70C MR | BET MMM (8L FISOVGI)
ﬁ AP LS AYEIRE M, EAERRZ M RME R T sk GEmHig. )
T FHARP AN
®
e
b
W=
s B 7% HEERKE (%)
gz
e Lix=# =R TE=8
g ERXARE GEYRE GREYRE
® Wk E TR
E model CTK model VCH (&%) £ 88 — 40051
i = /
GBS Sk
. A
= s ] >
X < X
: : IR
T \ORE =
Ha M E
W
w
3 CTKOU-DR (E5%224) . CTKOB-OIR (Th2 ) AT¥ER Rt S NGIR SR & 25 FEE I REE AR TSGR . MERAHRSRE
H TRETT%. 417, AATERNESESERREE. MNTETESS
CTKOU-DI8 (3% ) RABGIELE R, 515 FGIBLE L 51 f. BAGHE, FAEDTE%EETE.
" CTKOB-D& (A2 8) RAGIRATR SR, E1F NGIBLUEL . FRETER L FHRERERREYE. TEZAEARHETUTRREE
% HmEESL. (B ABRRRER L. ) &) /EVCHEL,

(CTKO2ZUN PR EE R AL )

356




| R EE AR, M ek IR BT EB
B R 1R B S AR 00°HT BT 1 X
5 F s & B p—& M T . JEFE90°FT 1= -1 mi(4A124B2)+ - ma(4A2+B?)
BRI R I R TR (B A fOR 12 12
.
2 B F ERIO0 AT [ : #ahi & (kgm?)
T B T 05 3 0 S m: & (kg)

m m \‘ ‘

#®iRE (10'kgm?)

~

ol
oo

w

o
o

s
s
K
KT
e
o

&

#EiEE (10%kgm?)
#ZhigE (10%kgm?)

o
=~

e KR
(ENERPAC E#t)

0.2

0 02 05 1 1.

90° WL ] (sec) 90° He#EHT ] (sec) 90° He#&RtE (sec)

05 1 15 0 0.2 0.5 1 15

[
o
o
N}

EFAKER

7

[:#318 = (kgm?)
t:90° HEE AT i (sec)

SR B HIET

g
o

THLER

n

EigE (10kgm?)
#®zhigE (10'kgm?)

pAloles

=3

0 0.2 0.5 1 15 0 02 05 1 15

90° HeEER ] (sec) 90° He#LH ] (sec)

L #FOOIATRERREE RURMERT  wwwpasalngolp oy



35MPa k&8s, THHE:E

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR WAL EFAKRESR

iAot

358

model c.r K

FENERZERKE (LH) FhETR. B4R
ZRIZEKEWH) . SABE. RIS
HR, BmFAEHRERLS.
FLEANREEREBSIBIRKRER
(Max.LH) o &= ERELAE 2L #m

HERESR
MERER IR (B11)

FEBERE (LH) 40 mm.
FENFE30KNRLERT,

SRS {ERORES I :

N A

35MPa

ERERAIEE (512)
CTKO6E A A £ 425 MPalt, 53k
BEKE (LH) 8RRk E A
LH=30mmHF44.8 kN

SEHE, CTKO2 /R AT fe Fi LH=50mm 4.5 kN
2 FARERIME, A AR R, CTKOA 25 MPa LH=70mm# 54,2 kN
CTKO63 4320 MPa LH=100mm#t a4 A
CTK10E 410 MPa
CTK 02 F= 1144—()%% |:| AR S
WE | OmTeE o ii;] E:Nz v
(MPa) (kN) RECE LH (mm) Max. LH
20 25 30 35 40 45 50 60 70 80 (mm)
5 31 28 27 27
30 26 24 23 23 3
25 22 20 19 19 18 18 41
20 18 16 15 15 15 14 14 14 54
15 13 12 12 1 11 11 1 10 10 10 09 82
10 09 08 08 08 07 07 07 07 07 06 06 1
5 04 04 04 04 04 04 04 03 03 03 03 82
CTK 04 S = s +0.%324X o R T it
SR SRETEE S %g;if E:Nz BABK
(MPa) KN £ i3 mm) Max. LH
20 30 40 50 60 70 80 9 100 120 (mm)
35 51 46 45 43 40
30 44 39 38 37 49
25 36 33 32 31 29 28 62
20 29 26 25 24 24 23 22 21 84
15 22 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 131
10 15 13 13 12 12 1 1 1 10 10 09 7
5 07 07 06 06 06 06 05 05 05 05 05 131
CTK 06 F= m | wrwesns
HE e i ii; E:Nz b Sits
(MPa) (kN) CERE LH (mm) Max. LH
30 40 50 60 70 80 100 120 140 160 (mm)
35 76 68 65 63 54
30 65 58 56 54 52 66
25 54 48 47 45 44 42 41 84
20 43 39 37 36 35 34 33 31 16
15 33 29 28 27 26 25 25 23 22 21 20 185
10 22 19 19 18 17 17 16 15 15 14 13 1
5 1 10 09 09 09 08 08 08 07 07 07 185




model CTK heEE kK25 WzhE 35MPa
F 2 hit &R
ke xFAS CTK06 RREKE
LH
JHE (P) 20 MPa
FEBKE (LH) 80 mm ﬁ] (11
HELEE T 43 kN IHETRE)
S5 (F) 33kN N
: - 20
F=Z61700185%H I
TEAR
___2
= Z61+00185x80 ~3-3 kN
_ p \ ~
CTK10 = 240+0.00776 X H BN
F% 57 (kN) g
HE STeE T BAEK
(MPa) (kN) FLEEKE LH (mm) Max. LH
35 40 50 60 70 80 100 120 140 160 (mm)
35 146 131 129 126 52
30 125 112 11 108 105 63
25 104 94 92 90 87 85 79
20 83 75 74 72 70 68 66 63 107
15 63 56 55 54 52 51 50 47 45 43 41 164
10 42 37 37 36 35 34 33 31 30 29 27 7
5 21 19 18 18 17 17 17 16 15 14 14 164
_ p \ "
CTK 16 - 1.72+0.00479 X LH |:| jﬂxﬂﬁﬁﬁ‘/ﬂ,@
F %57 (kN) S
HIE RIELRES] KEBKE (H (mm) Mot
(MPa) (kN) Ny = mm ax.
40 50 60 70 80 100 120 140 160 180 (mm)
35 203 183 179 174 170 166 83
30 174 157 153 149 146 143 136 101
25 145 131 128 125 122 119 114 109 131
20 16 105 102 100 97 95 91 87 84 80 77 182
15 87 78 77 75 73 71 68 65 63 60 58 297
10 58 52 51 50 49 48 45 44 42 40 39 7
5 29 26 26 25 24 24 23 22 21 20 19 297
XF CAD X THE&HIER, & NIEEM 5T www.pascaleng.co.jp

35MPa &3, THZ#ER

e K E R

e R
(ROEMHELD Ei%)

(ENERPAC E#t)

359

THx#ER kWAL EAARESR

pridjats



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

360

model G T IK mEXERE LbE=8 R FHE 35MPa
IMERTE
04 1L
CTK ?8 U-E L L L L (mrrlj)
16 72 CTK02U- CTKO4U-R CTKOGU-R CTK10U-R CTK16U-f
S EMimERED
#II0E (EBARE A 103 118 1375 165 1915
. S EZMimERED B 37 43 48 60 74
M5 [Shav;:E pos
s’ M3 . C 42 50 55 70 85
\ A2l < ™
s TP Y D 185 215 24 30 37
© @ N E1 26 32 35 44 54
&EE \\ — 2 13 16 17.5 22 27
kg o $ < 2| o E3 18 225 245 32 38
L F 27 33 39 48 58
IR 7 \LI , € 12 16 20 25 32
L P H 475 54 60.5 75.5 88.5
4-072 CgRE J 21 2% 30 34 375
sl oP3 = £3 GRSk (Hi) K 37 42 52 60.5 67
oV H8 HRAMmERED 1 =
- . \’ (B EE) L CREBERE) 12 14 16 19 25
. R M1 (BB EFE) 6.5 8 9 10 11
M2 (BEAE) | 17 22 27 30 36
S w10 M3 (RI7~ L) 4 5 6 10 12
‘ : - M4 M10X0.75 M14X15 M18X15 M22X15 M28X1.5
w \q:‘l :ﬂ: ‘[ﬂ = (HEEZEME | 1TNm) | 26N-m) | (5IN'm) | (75N-m) | (130 N-m)
| o &ﬁ/ . M5 185 245 30 33 40
— N1 - 95 12 12,5 14
) | oc 2ok N2 22 30 35 44 56
| P
OB N3 — 26 31 40 50
I ] . N4 17 185 21 30 33
| - N5 — 14 14 14 19
T | of . NG =1 — GI/8 | GI/8 | GI/§8 | Gl/4
= | I < < N7 - 38 38 38 48
| " P1 1 12 18 18 18
& b ZQ;E(W) P2 55 55 68 9 1
S P3 9.5 95 11 14 17.5
:'| _ Q R2 R2 R2 R3 R3
b R 6.5 8.5 10.5 12.5 12.5
* S 28 34 40 49 59
T M5 M5 M6 M8 M10
ﬂj U 3 5 5 5 6
Vv 25 3 5 6
. O @ =2 P5 P7 P7 P7 P8
o A5 025(h8)X6 | 83(h8)x8 | e4(h8)X10 | 85(h8)x 12 | @6(h8)x 12
wEAMIE -
3T e 1 .05 e
o o 2 % 5 3|8
Q/ ©
Mawos/) NE“3 %2 : O BHIF A BISEE (FEREHS90) -
1. ARERRIEEAEL (EF) BRIRES.
S X E (L SE A ER ) R O M.
AR L (L) EEEFER (HE) A EMEMHEENXRIESRER.
sl - 2. CTKO2RAGIRAEL &R M. (NERXEEER)
3. REEHSARERSERN T 7R3 Fo
Ed 4. My ENEF R 22
5. XFHVE, E58-372M.
TENLEHE




model CTK HEAXER TE=ZR Wz 35MPa
SMER~TE
5
CTK ?8 B-R L L L L (mrrlj)
16 7 = CTK02B-R CTKO4B-8 CTKO6B-F CTK10B-R CTK16B-%
SEEREED
#a% (2R E) A 103 18 1375 165 1915
oM5 . FE i EED B 38 43 52 63 77
401 R (GIRLRE)
GIBAT L (1) C 43 50 57 70 86.5
@ ST D 185 215 24 30 37
- N E1 27 32 39 47 57
Lz / N\ - ) 13 16 175 22 27
%8| o T 2 9 = E3 19 225 26.5 32 39.5
= N F 275 33 40.5 49 60
- @ Lihogg—"t G 12 16 20 25 32
R YR e —— H 68.5 78 90.5 109.5 126
dob2_ D ] 18 25 265 27 33
E2 E3 GHRATH (Hi%) K 84.5 96 1125 136 1555
oVHE D N el LegBED | 12 14 16 19 25
c N7 (LR ) M1 (1255 ) 6.5 8 9 10 1
M2 (i 850%) | 17 22 27 30 36
N of & ErHE M3 (<AL 4 5 6 10 12
M4 M10X0.75 M14X 1.5 M18X15 M22X15 M28X15
" L T | e z (EEEERE) | (1TNm) | 26Nm) | (5INm) | (75N-m) | (130N-m)
b 11 M5 185 245 30 33 40
- - N1 - 15 165 17 22
‘ . N2 22 30 35 44 56
. N3 — 27 32 40 50
N4 18 185 23 30 345
' N5 — 14 14 14 19
N6 1 - G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
N7 - 338 3.8 38 438
P1 12 185 185 16 20
. « P2 55 55 6.8 9 1
N D) P3 9 9 1 14 175
@ )-: | [BEaEE Q1 R2 R2 R2 R3 R3
\r«,ﬁ Q2 RT R1 R1 RT R2
R y - R 6.5 85 105 125 125
a = _ T M5 M5 M6 M8 M10
= i } = U 3 6 7 7
v 25 3 5 6
\%ﬂg’” O = P5 P8 P9 P9 P9
2Bk (i) TERLEH 22.5(h8)X6 | @3(h8)x8 | 84(h8)X10 | @5(h8)X 12 | @6(h8)X 12
I T E (GI2LIRE)
- - 2-Max. oU
= (ERXEE) 1 05 05
% . G1/8 G1/4
= + o ¢ %{% 5|8
LE o
. Né %2 O BHOM B A RS (FEEHS90) -
1. AERRIERR A EL (L5 MRV .
S Z I E (L SR RR ) R R O
WAL (KiE) WS E R (G5E) feiE A MM EMEENXRIESRAE.
EATE s 2. CTKO2BGIERL R ERED ., (NESRXEER)
@H‘ 3. EEEMNHEARMAMENINITERZ63 T
H N\ S A L T e )
K@g)\@ . . 4, TSR .
@\“‘JJJ| 5. XFHEE, B5R-3720.
ieiN ELLEHE

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T

www.pascaleng.co.jp

35MPa % &. THxZE:R

e K E R

(ROEMHELD Ei%)

(ENERPAC E#2)

361

TR kWAL EAARESR

pridjats



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

362

model G T IK mEREX SRR BARX R FHE 35MPa
SMERSTE
04 L
CTK ?8 N-g L L L L (mrT)
16 EillRS] CTKO2N-R CTKO4N-R CTKO6N-B CTK1ON-R CTK16N-R
P A 103 118 1375 165 1915
M2 B 39 44 50 62 75
wAmRL C 28 32 37 46 55
wory 2 q D 345 375 395 495 54,5
@ E 17 215 27 33 425
F1 30 36 42 51 61
%ﬁ F2 29 345 40.5 495 59.5
v [aa)
Bl O G 12 16 20 25 32
H 515 59 66.5 825 97
= @ J 17 19 2 27 29
2-S
R K 33 37 46 535 585
HES e L REBEE) 12 14 16 19 25
T M 110 M1 (2R E) 6.5 8 9 10 11
M2 (f5dihE) | 17 22 27 30 36
@ SO = M3 (FI7<fa7L) 4 5 6 10 12
¥ ﬁﬁ/ mi M4 M10X0.75 M14X 1.5 | M18X 1.5 | M22X 1.5 M28X 15
U= - HEZEMAE | (1TN-m) | 26N-m) | (5IN-m) | (75N-m) (130 N-m)
; \ M5 185 245 30 33 40
oG P1 6 8 115 10 9.5
5 P2 55 55 6.8 9 11
T — =} P3 95 95 11 14 175
= B Q 51 57 66 82 98
T < R 6.5 8.5 10.5 125 125
N | I S M6X1.0 | M6X1.0 M8x125|M10X1.5 MI12X1.75
% . T M5 M5 M6 M8 M10
S — g v 25 3 4 5 6
§ AA 30 +8.021 36 +8.025 42 +8.025 S-I +g,030 61 +8.030
! y = AB 31 37 43 52 62
AC 35 38 40 50 55
[‘ '} AD 225 245 26.5 335 385
AE 6 7 7 10 10
oF2 AF 10 10.5 13 16.5 215
oF 1 £7 AG 255405 28+05 | 30+05 385+1 | 435*1
AH 13+£05 | 14405 | 165+05 21.5+1 | 265+1
it ZEIMIE AJ 3 4 4 6 6
etivi: 025(h8)X6 | 83(h8)X8 | o4(h8)X10 | @5(h8)X 12 | p6(h8)X 12
¢ ) 1. AERRIER A EL (L5 MR .
A EMEMHEENXRESR A,
| g 2. REIMMT S RER.
O
3. N E A AN 24
o) O v 4, XTHIE, B5R->3720.
5. NLEFL TR ESREN, 15E AR AE8rL. (B38—->376T1)
6. AT BREFTF= 5.
30° oAA H7 _
. s
N %%\ 3/ B spmmEsO
& WA E L () TEEAE R (Ri)
< z ELLSHIE
¢ < ¥ 2 2
é
Y -
W 4R S|\ A E D e
oAB é

l




363



HeREkER LiE=& e FAE30°. 45°. 60°

model CT K

BERT
CTK [ U- (1 : CTKO6U-R30)
@ R~ (BRAER) @ RE5mER G WERESHE (FER)
02 o
L30: Z%. mestfE30
04 L45: ik mestfEas’
L60 : %5 mest fE60°
CTK 06 U: b%2a - .
R30: A%, MEsEfE30
ﬁ 10 RA5: HiE. HEkEFEAS
ﬂ 16 R60 : A%, HEitfE60°
H e
. KT BT o
HE
& EE=Z8. EERE30°. 45°. 60°
=
(mm)
i*fé A5 CTKO2U-ES | CTKO4U-RS | CTKO6U-E35 | CTK10U-R3S = CTK16U-K3)
T)K W (e i ) 30°£5°
H
# Exy 115 125 155 18.8 203
- e 35 45 55 68 83
%% S RATRE 8 8 10 12 12
Fola) . Skeix 1.0 cm’ 1.8cm’ 34cm’ 7.8 cm? 11.8 cm?
fjd HETRE
0= AR 23cm’ 43 cm’ 8.2 cm’ 17.0 cm’ 28.1 cm®
e A 995 1135 132 1583 183.3
- K 335 375 46.5 53.8 58.8
oy K
EA (mm)
R
fe 35 CTKO2U-k32 | CTKOAU-32 | CTKO6U-Ri2 | CTKI0U-F2 | CTK16U-ks:
HE QL)
W (GEsZ A FE) 45°+5°
e Exoy 124 136 169 20.4 223
o BT 44 56 69 8.4 103
i S (TR 8 8 10 12 12
# e, | RE 1.1 cm? 2.0 cm’ 3.7 cm? 8.5cm’ 13.0cm’
HIIRE 3 3 3 3 3
TR 2.5¢cm 4.7 cm 9.0cm 186 cm 309 cm
ﬁ - A 100.4 1146 1334 159.9 185.3
[ K 344 386 479 55.4 60.8
¥
(mm)
- A5 CTKO2U-ES | CTKOAU-RSS | CTKO6U-ES3 | CTK10U-RSS = CTK16U-RSS
ﬁ W GEfE A fE) 60°+5°
i ey 133 148 183 22.1 244
H TR 53 68 83 101 124
S BATR2 8 8 10 12 12
e e | KR 1.2cm’ 2.1 cm’ 4.0cm’ 92cm’ 142 cm’
= MR 27 cm? 5.1 cm’ 9.7 cm’ 20.1 cm’ 338 cm’
A 1013 115.8 134.8 1616 187.4
K 353 39.8 493 57.1 62.9
T RERTHMIRTS .
2. REHRKRICHHIE LR T1ES B (-356T1) . SMERT (=360T0) .

364




HeREKER TE=R WEFRFAE30°. 45°. 60°

model CT K

CTK [ B- (5] : CTKO6B-R30)

O Rt (ZRAMER) @ ZESRER G A E S RE (RER)

02 130 5. KRR’
04 L45: 55 HetEfafEas®

L60 : Zc45. HektfRE60°
CTK 06 B: Tk -

R30: A%, WEHRMAE30°
10 R45: A%, WEHRAEAS°
R60: A%, WEEFAECO°

16
AT AP e
TE=#. EERE3C. 45°. 60°
(mm)
A5 CTK02B-K39 | CTKO04B-533 | CTKO6B-535 | CTK10B-55 | CTK16B-K9
W (e ) 30°+5°
21772 115 125 155 18.8 203
HEREATRE 35 45 55 6.8 83
Sk &ITRR 8 8 10 12 12
N k& 1.0 cm? 1.8cm’ 34cm’ 7.8 cm’ 11.8cm’
R |
! = o 23cm’ 43cm’ 82cm’ 17.0cm’ 28.1cm’
A 99.5 1135 132 1583 1833
K 81 915 107 1293 1473
(mm)
35 CTK02B-§32 | CTKO4B-§i2 | CTKO6B-ki2 | CTK10B-kiz | CTK16B-k32
W (¥R E) 45°+5°
ey 124 136 169 20.4 223
HEAEATR 4.4 56 6.9 8.4 10.3
Sk &ITRR 8 8 10 12 12
TR Skix 1.1 em? 20cm’ 3.7cm’ 8.5cm’ 13.0cm’
SR |
! = o 25cm’ 47 cm’ 9.0cm’ 18.6 cm’ 309 cm’
<<
A 100.4 1146 1334 159.9 1853
< K 81.9 926 1084 1309 1493
(mm)
A5 CTK02B-RS9 | CTKO4B-RS3 | CTKO6B-5S | CTK10B-5S | CTK16B-R
W (e A E) 60°+5°
217712 133 14.8 183 22.1 244
HERETAE 53 6.8 83 10.1 124
S &1THR 8 8 10 12 12
- Sk 12cm’ 2.1em’ 40cm’ 9.2cm’ 142 cm’
HATAS
PRI 27 e’ 5.1 cm’ 97cm’ | 201’ 33.8 cm?
1013 1158 134.8 1616 187.4
K 82.8 938 109.8 1326 1514

E . RERTERTS
2. RERRIEEHAERRTES RN (- 35650 « SMER (—36151) .

XF CAD XU THEEHBER, ERMHT-FMTT www.pascaleng.co.jp

35MPa % &. THxZE:R

e K E R

e R
(ROEMHELD Ei%)

e KR
(ENERPAC E#2)

365

TR kWAL EAARESR

pridjats



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

366

model CT K

HeRE K ER HAN

e FE30°. 45°. 60°

MERT
CTK [ U- (] : CTKO6N-R30)
® R+ (SEARE) @ REERED @ Hest 5 B (SRR )

02 130 5. K mEI0°
04 L45 : %5, HefsfaEAs®
L60 : 5. Kot faE60°

06 N AT -
CTK A R30: 4%, HEREEE0°
10 R4S : 4555, HEREfafEas®
6 R60: 4% . HetEfafE60°

AT AP e
MARX . REAE3C. 45°. 60°
(mm)
A5 CTKO2N-E35 | CTKOAN-K39 | CTKO6N-533 | CTKTON-ES = CTK16N-KS
W (e ) 30°+5°
21772 115 125 155 188 203
HEREATRE 35 45 5.5 6.8 83
Sk &ITRR 8 8 10 12 12
e | RE 1.0 cm? 1.8cm’ 34cm’ 7.8 cm’ 11.8cm’
HEIAE 3 S S S S
VLI 23cm 43 cm 8.2cm 17.0cm 28.1cm
A 99.5 1135 132 1583 1833
K 29.5 325 40.5 46.8 50.3
(mm)
35 CTKO2N-E32 | CTKOAN-Ri2 | CTKO6N-Fi2 | CTKTON-k:2 | CTK16N-ka
W (¥R E) 45°+5°
21772 124 136 16.9 20.4 223
HEAEATE 4.4 56 6.9 8.4 10.3
Sk &ITRR 8 8 10 12 12
| RE 1.1 em? 20cm’ 3.7cm’ 8.5cm’ 13.0cm’
HEAE N 3 3 3 3 3
TR 2.5cm 4.7 cm 9.0cm 18.6 cm 309 cm
A 100.4 1146 1334 159.9 1853
K 304 336 419 484 523
(mm)
Ei CTKO2N-ES3 | CTKOAN-RSS | CTKO6N-RSJ | CTKTON-ES  CTK16N-R
W (A E) 60°+5°
21712 133 14.8 183 22.1 244
HERETAE 53 6.8 83 10.1 124
S ETA2 8 8 10 12 12
el | RE 1.2cm’ 2.1 cm? 40cm’ 92cm’ 142 cm’
HELEE ; ; S = =
TN 2.7cm 5.1cm 9.7cm 20.1cm 33.8cm
1013 1158 134.8 1616 187.4
K 313 348 433 50.1 54.4
T RERTHMRIRTS
2. REHRKRICHHIE L RT1ES RBHE (-356T1) . SMER (-362T0) .




367



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR WAL EFAXER

iAot

368

model CT K

f& A1

21 (£2)

REE (1)

RIFEHAHE (£2)

#H0ED £ (£

02
04 LP
CTK 06 U-th
10
16
oPE
PH 0.5
PG H8 e
& A E@ %
o L A 1]
<«
) =
&l AELE

MEEE K ERE TRumiE g WzhE 35MPa
BERT
CTK@D2-EIP (5] © CTKO6N-RP)
® R~ @ BEERER ® Kt
(BRAEE) (£2RY)
02 U: bz
04
L: A%
CTK 06 B: =& |— P : Thim 4 348
R: &t
10

MR BEEFTFE o
ELAWEERZE. . K. BHAFREE.
2 FERERZBIOEBN, BERTHRELFL. THHEBReRTEDABE.

EiE=48. iniENE

(mm)

RS CTKO2U-K | CTKO4U-R | CTKO6U-R | CTK10U-R | CTK16U-55

PA 515 60.5 74.5 91 1015

PB 455 52.5 64.5 77 85.5

PC 6 8 10 14 16

PD 7 9 11 15 17

PE 11 15 19 24 30

PF 7.5 10 12 18 20

PG 6 +g.0'\8 8 +g.022 -IO +3.022 14 +ng27 16 +g.027

PH M3x0.5 M4x0.7 M5x%0.8 M6X%1.0 M8x1.25

T ARTURICHAIME IR TES R (—35601) « SMER (—36071) .
2. REFRTRHMRTS . R EREHFLEREE EE O M.

o k&

29 @




Fo

a~]

oPE

PH €05
| ¥ oPGH8
& Yar (%2)
ot |9 A
Al
=
5
CTK 06 N-L7
10
16
oPE
PH 0.5
- |V oPGHs
v /‘ﬂu
o zﬁ A
Al
=

%
O‘d’

AL E

£
%’

Aral L

MEEEN R E R T i A% PUEA i 35MPa
TEZ&. TumiEIE
(mm)
AS CTKO2B-kp | CTKO4B-%> | CTKO6B-5 = CTK10B-k | CTK16B-gp
PA 99 1145 135 166.5 190
PB 93 106.5 125 152.5 174
PC 6 8 10 14 16
PD 9 11 15 17
PE 11 15 19 24 30
PF 7.5 10 12 18 20
PG 6 +g.0'\8 8 +g.022 -IO +g.022 14 +8A027 16 +g.027
PH M3x0.5 M4x0.7 M5x%0.8 M6X1.0 M8X 1.25

E ARTURIEH RIS R RTE

SR (-35601) « SMERT (=361T) .

2. REFTRHMRTS . R ERHFLREE EE O M.

o

k&

29 @

BRI T K M

(mm)

RS CTKO2N-K> | CTKOAN-§ | CTKO6N-Rp | CTKION-Rb | CTK16N-k

PA 475 55.5 68.5 84 93

PB 415 475 58.5 70 77

PC 6 8 10 14 16

PD 7 9 11 15 17

PE 11 15 19 24 30

PF 7.5 10 12 18 20

PG 6138 8 132 10 "o 14450 16 ¢

PH M3X0.5 M4X0.7 M5X0.8 M6X 1.0 M8X1.25

T ARTRIEHAIAE R T1ES R (- 35651) « SMER (—362T1) .

O

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T

www.pascaleng.co.jp

35MPa £Z88. TR

e K E R

e R MRS
T Ess e B HET AP EUZEE (ENERPAC B#%)  (ROEMHELD Ei%)

pridjats

369



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

370

model CT K mEAEERE LiE=#H KATIZR
BERTR
CTK [ U- (5 : CTKO6U-RJ)
O R~ (BRMER) @ mEEHER O WA S fE (REH)

02
04 L) 5. K782

CTK 06 U: bsExas - R): B, K752
10 .- HE. K718
16

H=£0.1

AT RAEF S
LiE=8. K178
(mm)
U U U U U
= CTKO2U-RJ CTKO04U-RJ CTKO6U-RJ CTK10U-RJ CTK16U-RJ
o o o a ]
L (%%%)
90°£3°
WEERE | R (BE)
a &\ 0°
Exhy 27 29 36 435 46.5
TEEEATHE 7 9 11 13.5 16.5
Sk Z1TH2 20 20 25 30 30
e | RE 24cam’ 42cm’ 7.8 cm’ 18.1 cm® 27.0cm’
HEISE 3 3 3 8 ;
iGN 54cm 10.0 cm 19.1 cm 39.5cm 64.4cm
A 139 154 182.5 219 245.5
H 71.5 78 90.5 111.5 124.5
K 49 54 67 785 85

T 1 FEFTRBANR -

2. RERKRIEHHABRRRTESR

Hi& (—356T1) . SMERST (=36001)




model CT K

CTK [ U-

HeREkER LiE=&

(5] : CTKO6U-RJ30)

RITIEMIE

MEEFE30°. 45°. 60°

@ R~ (ZHR#ER) Q@ ZRESHRER G IEEAESBE (EER)
02 / /=10 O
LJ30 : A%, KITIE. HEsERmE30
04 LI45 5. KITR. HeitfEas’
LJ60 : i, KITIE. IeseRmEe0’
CTK 06 U: bk - =
RIZ0 : %, KIFE. HEstmmE0
10 RI45 : AL, KITIE. EEmRE4LS
6 RIGO : 5%, KITE. HEstfREe0

X RIT AP e
FE=#. KITIE. ERHAE30. 45°. 60°
(mm)
A 5 CTKO2U-R39 ‘ CTKO4U-R39 | CTKO6U-K39 | CTK10U-§3S = CTK16U-R39
W (G ) 30°£5°
21712 235 245 30.5 36.8 383
HeREATAE 35 45 55 6.8 83
S ZATAE 20 20 25 30 30
o | RE 2.1 em’ 3.6cm’ 6.6 cm’ 153 cm® 223 cm’
HERE 5 5 5 ; ;
VLI 4.7 cm 8.5¢cm 16.2 cm 33.4cm 53.1cm
A 1355 1495 177 2123 2373
K 455 495 61.5 71.8 76.8
(mm)
i CTKO2U-K}2 | CTKO4U-R2 | CTKO6U-Fj42 | CTK10U-Fj22 | CTK16U-R22
W (A E) 45°+5°
21712 244 256 319 384 403
HERETAZ 44 56 6.9 8.4 103
Sk &ITRR 20 20 25 30 30
L RE 2.1cm’ 3.7cm’ 6.9cm’ 16.0cm’ 234 cm’
AR EZ : 8 S 3 s s
TN 49cm 89cm 16.9 cm 349cm 55.8cm
A 136.4 150.6 1784 2139 2393
K 46.4 50.6 62.9 734 788
(mm)
A 5 CTKO2U-RSS | CTKOAU-ESS  CTKO6U-FSS | CTK10U-KSS | CTK16U-RSS
W (G fE) 60°£5°
21712 253 26.8 333 40.1 424
HEREATAE 53 6.8 83 10.1 124
S ZATAE 20 20 25 30 30
s | RE 22cem’ 3.9em’ 7.2cm’ 16.7 cm® 246 cm’
HIAE 3 5 3 5 ;
RGN 5.1cm 9.3 cm 17.7 cm 36.4 cm 58.7 cm
A 1373 151.8 179.8 2156 2414
K 473 51.8 64.3 75.1 80.9

T 1 AEFRTRHARTS

2. RERKIEHAIFE KR TES RAME (—35651) « SMER (—36071) -

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T

www.pascaleng.co.jp

35MPa % &. THxZE:R

e K E R

e R
(ROEMHELD Ei%)

e KR
(ENERPAC E#2)

371

TR kWAL EAARESR

pridjats



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

372

model CT H heEE kK25 1% W4
BHERT HERE
5
CTHE-[2 (] : CTHO6-KS) CTHo06-KS
10
® R+ 16 / \
(BRIER) @ EMHIES )
TX K‘ TX
02 Ks e
04 T oHB
CTH 06 —| KN s
10
KNR : 1B Ei2H )
16 T
HEEN SRR BIEE—RE M. #E1/10
oHA
X-X
FEEMITE
MR ER AR ER
EX005 gDHS E+0.05 gDH8
/ \\V\ U RS, / \m A R,
ty \ Vil |®EmI {2 K ..... e
(2B) oG
o~ RO.A o
o o
+l +l
) )
: N\
_____ ; B g h
T
#E1/10
oA oF H8
Y-Y Z-7
(mm)
b il CTK02 CTKO4 CTKO06 CTK10 CTK16
HA 12 16 20 25 32
HB 14 18 22 28 36
HC 95 11 13 16 22
A 12 56% 16 5634 20 5620 25 5% 32 5%
B 10.8 14.6 18.4 23.1 29.5
C 6.5 8.5 10.5 125 12.5
D 2.5 +3.014 3 +8.014 4 +g,018 5 +8.018 6 +8,018
E 6.05 8.1 10.1 126 16.1
F 14 +8.027 ’I 8 +g,027 22 +(0).033 28 +8.033 36 +g,039
G 11.5 15 19 23.5 30
H 95 11 13 16 22
J 12 14 16 19 25
T4 22.5(h8) X6 23(h8) X 8 24(h8)X 10 25(h8)X 12 26(h8) X 12
MR ERS CTH02-KS CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS




model CT H heEE kK25 1% W4
AR EHESEEE
02 02
04 04
CTHoe6-KN CTHo6-KNR
10 . 10
16 _ 16
~ S\ AR ()
X ‘Q@ 4'\‘\ &, (FsL JISB1177)
=W = :
A
oA oF
c C
[ =) [ TT T FI0 <
X-X Y-Y
TN EBAM SRR IR A BiR . BIRBR TRPHE ST, (mm)
IR RS CTHO2-KN CTHO4-KN CTHO6-KN CTH10-KN CTH16-KN
I8 EIEERRE CTHO2-KNR CTHO4-KNR CTHO6-KNR CTH10-KNR CTH16-KNR
EfkEERS CTKO2 CTKO4 CTKO6 CTK10 CTK16
-~ M4x0.7 M5%0.8 M6X 1 M8x1.25 M8 1.25
bav=lves % . . 2 2
o K6 K8 K8 K8 K8
W R EH 5B 0.8 N-m 2N'm 3N'm 6 N-m 7 N-m
IR ENRAE = M5x0.8 M6 X 1 M8X1.25 M10X 1.5 M10X 1.5
A 23 30 36 48 55
B 6.5 8 9 10 1
C M10X0.75 M14X15 M18X1.5 M22x1.5 M28X 1.5
D M4x0.7 M5%0.8 M6X 1 M8x1.25 M8 1.25
E 17 2 265 35 42
F 33 40 50 62 70
G 55 6.8 9 1 1
H 23 29 36 45 52
. mpmEs 0.02 kg 0.04 kg 0.06 kg 0.12kg 0.16 kg
o EESHES 0.04 kg 0.07 kg 0.12 kg 0.21 kg 0.28 kg
X BB BEBEAMTIFREEG. BRBELEEMRHERKE. GRESHI129)
FREMIE (EREE S EIERR)
P.CD.K
2-)
(mm)
ERREES CTKO2 CTK04 CTK06 CTK10 CTK16
J M5 M6 M8 M10 M10
K 23 29 36 45 52

X B IR S BB RIEM AN SR BB I T RN 1S

fg—372701,

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T

www.pascaleng.co.jp

35MPa % &. THxZE:R

e K E R

e R
(ROEMHELD Ei%)

(ENERPAC E#2)

373

TR kWAL EAARESR

pridjats



35MPa &8s, TS

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

374

model CT H

E

N s WY =

% ES R,

HERE XRRERRED

HERIR T R 2 AFITENAE.
WTNEAR, SEREEEE R R ZENRIEA DR AN ARRAZIAE.

ZETEO~ONINF, MEHEHNEERE (SR TR ITERNNAEBEAT.

IFEEANAIBEON, OZMANBRE, FNERZRO~ONIITEE.

KR AERZO~ONINTREZECR.
RESIWN THHITIE. Hk. (BEM DREEHREAEITAIUS .

MR ERR, BRIRO~ONINFITENABIREAERE.
EEIREEQ~OE. FTANNARIBRIEITE, REBENEEEVEITE.

SPava:LdE G

]
> —

)

ElEFERH2A M AR
AZREERERNNMLE.

EREE

obavsE 3 Askis

I

Il

I

TS LR
E7
¥

BEWRRT RPN ENREREITE.

A

MR ROREFTF ERANRBEAN, REEHS R MR EETIHEL D,

SEELIRE,

2. ERNABRAG DRERRSEMET, URMEMREMNEE. EFMET | RRR243 (FRER)

1 W

(mm)

EREEELE

CTK02

CTKo4

CTKO06

CTK10

CTK16

aPAVEEL YSRGS

Hik

M4x0.7
16

M5X0.8
K8

M6X1
K8

M8X1.25
K8

M8X1.25
K8

7 ZEHE

0.8 N'm

2N-m

3N'm

6 N-m

7 N-m




model CT H heEE kK25 E

HES BB KEERFHED

1. FEMIRRMERETE A/ AR, MIEEM DR T IRARIR R,

2. REBBSBIEE, BEESRKEEEMAL.

3. BB EBEAREI~28, EIREriRkA 5 RE LR AT, e LiREEE.
4

BERSBEEE HEEE

\ = o

I
ek %

B-B
XICF2MREIBE B ERNA5°~90° | R, REERENAE NERETF L BHERERK.

X2 k2B L AR ENIRE ARSIl DUERE AIRAE ) iR,
XTIRGFLHFE, BSR 373 EENIA.

HFERTEED

B E #RE

e ——

EERAEFENXZEBIEESBEEFEN, GNEFEEMEFENL, XEBHIATR. WREMNELELE, IABTERREBER
o ) ATEXRZERHBRETERBESBR M, MEREZE EMIHEE/10897L. KEBNIESR-3720)

XF CAD XU THEEMIFER, HNMEET-FR T www.pascaleng.co.jp 375

35MPa £Z88. TR

MR K E R

e R MRS
T Ess e B HET AP EUZEE (ENERPAC B#%)  (ROEMHELD Ei%)

pridjats



35MPa &8s, TS

MR R E =

HeRE KE R
(ROEMHELD E#&)

ERER KR
(ENERPAC Eif)

TR SR BRHIEL EAFA TR R

iAot

376

model CT K

FEENRE. FH

HEdE (K X 2%

EREEEmN

1. MR ERXAHESEENORVMETIES, WREEEF LN REE, BBk, RESURERZEN, ATHERER
BIEMTIEEEMN L, ERRT I EGATEL.

2. BEMIRBAEHHMEZEYRIRE (EEREHS  28>360~362T1) . ZEHEATSN, EHNLEEFRAEEE.

REBHRE

Sk Z BRI ED

MEHEEELRRE, BRE
RERMEZENENERNT
B/E, MRFEEEE.

RERETHHFIAEEEHN, MEEEA
T, BERRBEAETTEEKE, HA
NAIRTF FEEEFEIRA ALY
TEEMNTER, RERRTFREBERE.

m

ORARARABRT FEEEMITRIAAHLLEE
TEER, AERRTHRIEE.

OFTERE, BEFEAHREE.

CTKLINZ (BRAZ) B9 £

1. BIAHEAE.
2. T RERE.

3. ARIPREE, HlmARNA LSBT TTH.
4. MRk ER ERIREIRLFL, MAREE — TR — A TIRE . Lt

BERREFIEMM.

W R TR

[SRavL 3

M7 LE e

HFITH EERREETRENH




THkERR. THZESR ERIEEEm

FER. THZERHIRE

LAk ER . THERN, BEMRENEN2MBE, H5E
T RKBEEFRERE, SWENTENHELRE.

REBRIEERE A CREN12.9)

TR R<T REH5E
M5 X0.8 7 N-m
M6 X1 11T N'-m
M8 X 1.25 25N-m
M10X 1.5 49 N'm
M12X%1.75 60 N-m
M14X2 100 N-m
EATEER

1. k&R IHESRENRENRBEXIHABNMARN, 15
TNRTFHEERE.

2. BT IRERAN, ATEPEHEEMINTL, BESUEHES
EFATRIP.

3. AMmRIEEE, BEIERESEFXNERFTRINBRIEZ
2FME.

|

il

T

b

1.

TR RE. HFE

L. wERERS RSHSEA, ERHER B AEERZ A0
MPa.

REMEEGERHSEN, FEURBATHHERE. (HEEF
Z[EHESE—400. 40157

ZRYIEDBE (WA - POM) BF, 1§ M EEBN . HERIRA
B, ERERSESRERN.

—
IREIEDAER, HE RS

B NERmRsnI B )
"N

ITo

HERETEEM

1.

HERENHEAZ ZRATE. WRERYEH)HEREAT
Bak. TEM M. HATHEREN, B2R-RMHEN HES
ENSRETSER .

CEHMTHEREE, BSeNHEERRRTEES. AT,

SEREZBZDEAR.

BRAZARERN, BERNREERAMENNREZSEE
RESRBMEEE. SiEMEEiRE. B, BEARESEGR
REMERE. shERE.

AP R B RIS B H TR N BB EAT R R EAER . W
653k R AETHDEIB BRI Eom Ol iE) BN S BI5M80. B
., Brbms EEEFSNERKRE RS, BRI,

GEGMEHAN

1. AFRiERA EZEEBEHAN o FEAMNE S e m BRI EE

TEEER "#HEEFHAN L ORER) .
2. EEEBHERRSESR . ARLMEHEE 48,

3. REN, EEEEHERE, AERAVIBRED.

EEREEHAN EEEH AN
Mk BT OR.H
! E— E—
| l
FEfE A S E e R S B TR & O & H 4.

XF CAD XU THEEHBER, ERMHT-FMTT www.pascaleng.co.jp

35MPa £Z&8. TS

e FE R

(ROEMHELD Ei%)

469

(ENERPAC E#t)

THLER Sk B%HEL EAFA TE R

prid N



